

War Game 3條友 涉上山殺戰友

疑金錢糾紛誘騙野戰佈殺局 死者頭面頸有利器造成傷痕



死者遺體由消防抬落山。香港文匯報記者鄧偉明攝



其中一名疑犯由探員押往慈雲山警署扣查。



重案組探員登山往兇案現場取證。



War Game愛好者團體 Silent Knight 昨於 facebook 貼出死者黑白照，戰友留言悼念。網上圖片

遭誘上山殺害的青年郭華諾。網上圖片

郭華諾遇害時序

- 5月28日**
- 00:00 郭與4名男友人登上油塘五桂山擬玩 War Game。
- 03:30 友人報稱郭在山頂接獲一個來電後，即匆匆自行落山離開。
- 04:00 友人聲稱曾致電郭但無人接聽，以為對方有要事。
- 08:00 郭母發現兒子仍未回家又無法聯絡上。
- 10:00 郭母致電兒子友人，獲告知兒子早於凌晨3時半獨自落山。
- 13:18 郭的家人報警指郭行夜山失蹤。
- 16:00 警方、消防、民安隊及飛行服務隊直升機展開陸空搜索。
- 5月29日**
- 03:00 消防員在山上發現屬於郭的染血背囊。
- 08:20 郭被發現伏屍在五桂山山頂對落約20米山坡。
- 09:00 警方證實死者頭、面及頸部有多處刀傷，疑遭人殺害後再推落山。
- 11:30 警方改列謀殺案，並拘捕與死者同行的3名友人。

資料來源：綜合警方消息 製表：香港文匯報記者 杜法祖

香港文匯報訊（記者 鄧偉明、杜法祖）熱愛野戰遊戲（War Game）的20歲青年，前日（周日）凌晨相約4名 War Game 友夜登油塘五桂山「作戰」，其間「離奇」失蹤。搜救人員搜索29小時，至昨晨終在山頂發現事主遺體，其頭、頸均有遭利器襲擊傷痕。警方東九龍總區重案組接手追查後，拘捕同行3名 War Game 友，列作謀殺案追查殺人動機，不排除事主曾涉購買氣槍零件的金錢糾紛，最終被誘騙上山慘遭野外捕殺及棄屍。

疑遭誘殺的青年郭華諾（20歲），洋名 Bosco，是一名 War Game 發燒友，他被發現時頭、面及頸部均有被利器襲擊造成的傷痕，全身多處亦有疑遭毆打瘀傷，法醫經初步檢驗，相信事主已死去超過1天，稍後將進一步剖驗確定死因。

同行者疑編造「神秘來電」

被捕3名男子分別姓黃、姓嚴及姓周，年齡21歲至27歲，3人俱在約1年前玩 War Game 時認識死者。消息指，有人因玩 War Game 相熟後，不時交流心得，並進行一些有關野戰裝備的買賣，懷疑因此發生金錢糾紛。有人遂設局以玩 War Game 為名，相約事主穿上迷彩軍服，帶備頭盔及面罩等全副 War Game 裝備登山「野戰」，實則追討金錢損失，終釀「野外捕殺」收場。

前日凌晨，事主依約與4名友人往將軍澳靈實醫院附近的油塘五桂山「野戰」，但至前日上午10時許，郭母見兒子仍未回家，致電亦無法聯絡，遂向其同行友人查問情況，獲告知郭在凌晨3時半到達山頂後，因接獲一個來電即匆匆獨自落山，友人約半小時後曾致電聯絡，但其電話長響無人接聽，當時友人以為他有要事處理，未再聯絡。郭母聞言，擔心兒子遭遇意外，遂於同日下午1時18分報警求助。

警方接報即聯絡事主同行友人了解情況，並派出警員、消防及民安隊組成多個救援小隊，分頭登山搜索，又在藍田公園設立

臨時指揮中心協調通宵搜索工作。至昨晨（周一）8時20分，其中一隊搜救人員在衛奕信徑面向藍田廣田邨的五桂山山頂對下約20米山坡，發現郭伏屍草叢，身有刀傷，另在附近檢獲其染血背囊，警方懷疑郭遭人殺害後棄屍山坡，立即封鎖現場，召喚法醫及鑑證科人員到場蒐證，至昨日下午，死者遺體始昇送殮房待驗死因。

疑途中遇害 遭控落山滅跡

警方東九龍總區重案組第二隊總督察伍仲偉表示，相信死者與疑兇事前沒有進行野戰活動，伏屍的山坡亦非第一兇案現場，懷疑事主在往山頂途中遇害，其後再遭人移屍控落山企圖毀屍滅跡，疑兇又向死者家人編造「落山失蹤」故事。

兩疑犯口供露破綻揭兇案

現場消息指，其中兩名疑犯前日深夜曾到現場協助搜索及調查，但警方發覺兩人口供有出入，露出破綻，遂把兩人帶返將軍澳警署進一步查問，因而揭發案中有案被捕扣查。至昨晨7時許，探員再於西貢區拘捕另外一名疑犯。至於同行另一名友人，事發時一度被疑兇騙往其他地方，對兇案並不知情，初步相信與案無關。

警方目前仍設法搜尋兇器，並追查疑兇們犯案真正動機，初步不排除任何可能性，包括雙方曾否結怨等。警方亦不排除稍後會有更多涉案者被捕。

好友：下世再一齊打game



慘遭誘殺的20歲青年郭華諾（Bosco），與家人同住將軍澳安寧花園。據悉，Bosco是家中幼子，有一名兄長，去年才在職業訓練局畢業，其後任職冷氣維修技工學徒，他平日熱愛野戰遊戲（War Game）及行山運動，約三四年前結識一班志同道合的 War Game 迷後，幾乎每個月都會和朋友外出玩 War Game，更加入一個野戰會，並將身穿全副野戰裝備英姿的相片上載到 facebook 公諸同好。

Bosco的兄長Eric稱，胞弟過往曾於下午或夜晚出動行山打 War Game，上周六

（27日）晚弟與家人晚飯後稱會外出登山，家人並不感奇怪，還約定他周日（28日）上午回來後飲早茶，詎料胞弟一去不返。

昨日下午1時許，在Bosco的寓所大門上，仍見貼有一張寫有「細佬見到即致電媽媽哥哥，急！」的字條，當時屋內無人，相信家人外出時仍未知郭已遇害。

兄曾網上籲幫手尋人

而在Bosco「失蹤」期間，兄長及友人心急如焚，分別在Bosco的facebook網頁、以及網上各討論區貼文發佈尋人啟事，呼籲轉載消息及協助找尋Bosco下

落。至昨日上午，網民得悉Bosco死訊後，無不感到震驚及痛心，紛在其facebook上留言表達傷感和寄望他安息「R.I.P.」。有好友更轉換其黑白色頭像，寫上「NEVER FORGET, BOSCO KWOK（永不忘記）」有好友指本月27號Bosco曾約他打 War Game，因他沒空而推約，豈料轉眼即天人永隔，好友只能留言：「我哋下世再一齊打game！」

Bosco的鄰居亦對他的離世感到震驚，「原本以為他行山失蹤，詎料卻遭人殺害棄屍。」鄰居稱，郭一家人居住安寧花園多年，郭經常身穿迷彩軍服出入，為人有禮，見面會點頭打招呼，對其遭遇不幸感到難過。 ■香港文匯報記者 杜法祖

無業漢否認控石 自稱「公民記者」

旺 去年旺角暴動事件，5名被控暴動罪案的激進示威者，經過近半個月審訊，全被裁定合共3項暴動罪表證成立，案一昨在區域法院續審。除被告陳紹鈞（48歲）自辯及傳召證人外，其餘4名被告選擇不作供及不傳辯方證人。陳昨日在庭上自辯稱，當日他只是拍攝、拍照及觀察周圍發生的事，形容自己為「公民記者」，並非要參與當日發生的事件。

案5名被告依次為運輸工人楊子軒（18歲）、羅浩彥（20歲），無業漢陳紹鈞（47歲），旅行社職員孫君和（27歲）及工人連潤發（25歲），共涉及3項暴動罪。陳紹鈞及孫君和各被控一項暴動罪，楊子軒、羅浩彥及連潤發則同被控一項暴動罪。

控罪指，各被告於2016年2月9日（年初二）凌晨於旺角油蔴地街花園街交界，聯同其他人參與暴動。

稱拍片為被控者作證據

報稱近年沒有工作、全職照顧兩名子女的陳紹鈞昨日供稱，自2014年起常會在有政治、社運等事件時到現場拍片記錄事件，除以便將來重溫，若有人面對警方的指控，他亦會提供影片替被控者作為證據，有時亦會向網媒提供現場片段。

他辯稱，自2014年底至被捕期間，他曾到旺角拍片接近200次，每次都會帶備DV機、自拍棍等，並會將運動攝錄機掛在胸前拍攝，亦習慣攜帶背囊、鴨嘴帽及口罩。

陳指當日清晨6時原已收拾好行裝準備離開，以接替上班的妻子照顧子女，但他接到妻子電話指當日放假，故他多逗留一會。至約7時10分，他看到警方向前推進，「當時認都有認過，潛意識就轉身走。」並沿洗衣街方向離開。

他強調，其間「絕對無」持磚或投磚，惟走到洗衣街時被警長推跌，大腿被打了數下後，便被警方拉起及拘捕，其間他不知道掛在胸前的攝影機掉落，最終更遺失了。

陳續說，當時警長並無對他講話，但感覺需向警方清楚表明自己沒參與或做過不當行為，故他當時說：「我有控過石！」他強調當日只是拍攝、拍照及觀察事件。陳的辯護律師透露，將傳召兩名證人作證。案件押後至本周三續審。 ■香港文匯報記者 杜法祖



陳紹鈞昨日在庭上自辯。資料圖片

警區商廈啤牌賭檔拘9人



警方把數名涉嫌賭博男子蒙頭帶走。電視截圖

香港文匯報訊（記者 杜法祖）德州撲克賭博近年大受年輕人喜愛，不法分子遂暗設非法賭局謀利。警方接獲線報調查後，前晚深夜突擊搜查灣仔譚臣道一個商廈單位，搗破一個德州撲克非法啤牌賭檔，當場拘捕9名男子，包括兩名主持人，行動中檢獲賭枱、啤牌、大量籌碼及約值6.1萬元賭款。

被捕9名男子年齡21歲至39歲，當中兩人同屬21歲、分別姓余及姓陳，相信為賭檔主持人，兩人涉嫌「經營賭博場所」；其餘7名賭客則涉嫌「在賭博場所內賭博」，警方正調查該賭檔是否由黑社會操縱。

灣仔警區特別職務隊謝錦銳督察稱，該非法賭檔開設於商廈一個約500呎單位內，現場裝有隔音板、磨砂玻璃及窗簾等，免遭人發覺。賭場運作約1個月，主



警方在現場檢獲賭枱（上圖）、籌碼（下圖）等賭具。電視截圖

要招呼熟客。灣仔警區特別職務隊是於前接獲線報，經深入調查後，前晚深夜11時展開「雷霆一七」行動，職務隊人員拖至灣仔譚臣道一幢商廈的目標單位，成功搗破該個德州撲克啤牌賭檔，檢獲一張賭枱、23副啤牌、籌碼及約值6.1萬元賭款，當場拘捕9名男子，被捕者連同證物一併帶署扣查。

國乒教練孔令輝遭星賭場追債256萬

香港文匯報訊（記者 杜法祖）中國乒乓球女子隊主教練孔令輝，上週新加坡濱海灣金沙酒店娛樂場追討45.4萬新加坡元（約256萬港元）的賭博欠款。

原告為經營新加坡濱海灣金沙酒店娛樂場的公司 Marina Bay Sands PTE.LTD，被告為孔令輝，報稱地址為北京中國乒乓球協會。

入稟狀透露，孔是原告的客户，孔於2015年2月19日簽署貸款合約，向原告借取100萬新加坡元，其中90萬新加坡元為籌碼，其餘是成為「頂級玩家」的費用。不過，其後孔只清還54.4萬新加坡元，尚欠45.4萬新加坡元，故入稟追討欠款及有關利息。現年41歲的孔令輝曾是世乒賽、世界盃和奧運單打「大滿貫」得主，現任中國女子乒乓球國家隊主教練。

遭人破壞的為一輛238M路線、來往海濱花園及荃灣港鐵站的雙層九巴，昨日中午12時許，巴士載客返抵荃灣南豐中心巴士總站後，車長作例行車廂檢查，赫見上層後排多個座位遭人以利器割爛，立刻通知上級及報警，警員接報到場調查，經點算後共有16個座位遭割爛，列作刑事毀壞案跟進，暫無人被捕。涉案巴士須暫停服務，駛返車廠進行維修。

「破壞王」割爛九巴16座位

遭人破壞的為一輛238M路線、來往海濱花園及荃灣港鐵站的雙層九巴，昨日中午12時許，巴士載客返抵荃灣南豐中心巴士總站後，車長作例行車廂檢查，赫見上層後排多個座位遭人以利器割爛，立刻通知上級及報警，警員接報到場調查，經點算後共有16個座位遭割爛，列作刑事毀壞案跟進，暫無人被捕。涉案巴士須暫停服務，駛返車廠進行維修。